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 )אם הן קיימות(. חשבו את המטריצות ההופכיות עבור המטריצות הבאות  .1

 : אם המטריצה הפיכה רשמו אותה כמכפלה של מטריצות אלמנטריות
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תהי  .2
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, פתרו את המערכת  

1

2

3

x

A y

z

   
   

   
   
   

 . 1Aע"י שימוש ב  

 

nתהי א.  .3 nB   3כך ש 0B  

nAתהי        I B  כי  וחי, הוכA  1הפיכה וכן 2

nA I B B    . 
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3, בדקו ש   0B   את אעל מנת למצו א.והשתמשו ב  
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nתהי  .4 nA  

2אם  .א 0A  ש וחיהוכ- A . אינה הפיכה 

2Aאם  .ב A  וגם ,nA I ש וחיהוכ-A . אינה הפיכה 

 
 בהצלחה!!! 


